

《新时代的中国网络法治建设》白皮书发布

3月16日,国务院新闻办公室发布《新时代的中国网络法治建设》白皮书,全面介绍了中国网络法治建设情况,分享中国网络法治建设的经验做法。

白皮书指出,网络法治既是数字治理的重要方式,也是数字文明建设的重要成果。面对数字化带来的机遇和挑战,中国愿同国际社会一道践行共商共建共享的全球治理观,共同推动全球互联网治理法治化进程,让数字文明发展成果更好造福各国人民,携手构建网络空间命运共同体,共同创造人类美好未来。

东坡区人民检察院:念好“四字诀”打好作风建设“组合拳”

近年来,眉山市东坡区人民检察院始终坚持全面从严治检,以拒绝做“躺平式”干部为目标,念好“学、干、实、廉”四字诀,打好“组合拳”,以作风建设推动检察业务建设高质量发展,最大限度激发检察队伍内生动力。

以学为先,拒绝“思想摇摆”,铸牢“一条心”的忠诚之魂

坚持心中有党,争做对党忠诚的老实人。一是夯实信仰之基。通过主题教育、专题党课、理论研讨、以案说法等形式,把“一切检察工作首先要从政治上看”的要求注入每一位检察人员的思想和灵魂,坚决捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,让忠诚成为东坡检察生态最鲜明的底色。

持续探索派驻检察室巡回模式,开发“东坡检察官”微信小程序,“群众点单,检察接单”,“一键”解决群众在民事监督、环境整治等方面法律愁盼50余条。

以廉为本,拒绝“作风不实”,织密“躺不下”的监督之网

坚持心中有戒,争做纪律严明的清白人。一是压实责任“不放松”。压实党组书记、班子成员主体责任,层层传导压力,积极配合和邀请派驻纪检组参与“三重一大”事项的监督,推动主体责任和监督责任同向、同时、同频发力。

省级报刊 全国公开发售 登报咨询电话 1388-028-1755

公告: 成都远通教育咨询有限公司, 成都远通教育咨询有限公司, 成都远通教育咨询有限公司...

公告: 成都远通教育咨询有限公司, 成都远通教育咨询有限公司, 成都远通教育咨询有限公司...

公告: 成都远通教育咨询有限公司, 成都远通教育咨询有限公司, 成都远通教育咨询有限公司...

公告: 成都远通教育咨询有限公司, 成都远通教育咨询有限公司, 成都远通教育咨询有限公司...



广安区 公安分局揭秘“老中医”骗局

本报讯 近日,广安市公安局广安区分局协兴派出所成功破获两起诈骗案,抓获王某某、李某某等8名违法嫌疑人,为受害人挽回经济损失。

邻水县 交警进企业宣讲交规

本报讯 为增强企业管理人员和驾驶人交通安全意识,有效预防道路交通事故发生,近日,邻水县公安局交警大队民警、辅警到袁市镇丰袁建材厂,对该厂企业管理人员和驾驶人集中开展警示教育。

岳池县 普及假冒伪劣商品识别方法

本报讯 近日,岳池县公安局食药环森犯罪侦查中心民警在文体广场举行“提振消费信心”为主题的“3·15”国际消费者权益日宣传活动。

声明

近日,有商家、个人通过微信、朋友圈等途径发布“介入因于野因氏”的宣传、招商、销售资料,该资料内含有廖折金演讲视频内容(附视频截图)。

公告: 成都远通教育咨询有限公司, 成都远通教育咨询有限公司, 成都远通教育咨询有限公司...

公告: 成都远通教育咨询有限公司, 成都远通教育咨询有限公司, 成都远通教育咨询有限公司...